Уважаемые родители и обучающиеся 9-х классов.
[bookmark: _GoBack]Администрация МБОУ СОШ №4 ставит Вас в известность о том, что итоговое собеседование по русскому языку проводится 12 февраля 2020 г. в МБОУ СОШ №4 и в дополнительные сроки (11.03.2020 г. и 18.05.2020 г.) по текстам, темам и заданиям, сформированным Рособрнадзором.
Для участия в итоговом собеседовании обучающиеся подают заявление о прохождении итогового собеседования (далее – заявление) 
в МБОУ СОШ №4 (кабинет № 23) не позднее 29 января 2020 г. Заявление подается обучающимися и экстернами лично на основании документа, удостоверяющего личность. К заявлению прилагается согласие на обработку персональных данных для внесения сведений в региональную информационную систему.
Продолжительность проведения итогового собеседования 
для каждого участника итогового собеседования составляет не более 
15 минут. Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования – детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования увеличивается на 30 минут.
Участники итогового собеседования принимают участие в итоговом собеседовании без отрыва от учебного процесса (находятся на уроке 
во время ожидания очереди и возвращаются на урок после проведения итогового собеседования). 
Ознакомление с результатами итогового собеседования осуществляется в МБОУ СОШ №4 (кабинет № 23), под подпись в течение трех дней со дня поступления результатов.
Проведение апелляций по результатам итогового собеседования 
не предусмотрено.
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